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PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 2090 PZ X CT - PCS X BOX 2

Cod. EAN 805463383 7955 CT X PLT - BOX X PLT 72

CONFEZIONE - Pack 5 KG - 5L CT X ST - BOX X LAYER 18

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE liquido OPACO - OPAQUE liquid

COLORE - COLOR BIANCO - WHITE

ODORE - ODOUR FLOREALE - FLORAL

ACIDIC BASICNEUTRAL

DESCRIZIONE/IMPIEGO/MODO D’USO/DOSAGGIO  -  DESCRIPTION/USE/DIRECTIONS FOR USE/DOSAGE

IT - TAY BUCATO - WASHDET - Garantisce un’igiene sicura su tutto il bucato sia a mano che in lavatrice. E’ indicato soprattutto anche 
quando è necessario disporre di capi di abbigliamento e biancheria pulita e disinfettata. TAY BUCATO - WASHDET svolge un’ efficace azione 
disinfettante, lava, deodora e sbianca tutti i capi in cotone, lino e tutti i tessuti resistenti, nel pieno rispetto delle fibre. MODO D’IMPIEGO: IN 
LAVATRICE: per un carico standard di bucato, far scorrere un po’ d’acqua quindi aggiungere nella vaschetta del detersivo 120ml circa di TAY 
BUCATO - WASHDET e procedere con il ciclo di lavaggio.  BUCATO A MANO: 80ml circa di TAY BUCATO - WASHDET in 5 litri d’acqua tiepida. 
Immergere i capi da trattare e lasciare in ammollo per 30 minuti. Risciacquare bene con acqua fredda. SPORCHI PESANTI: Come abiti da lavoro, 
sporco da grasso persistente, panni ingialliti, si consiglia  l’uso di TAY BUCATO - WASHDET come ADDITIVO al comune detersivo. Per un carico 
standard di bucato, mettere il detersivo, far scorrere un po’ d’acqua quindi aggiungere nella vaschetta del detersivo 2 tappi di TAY BUCATO - 
WASHDET e procedere con il ciclo di lavaggio.

EN - TAY BUCATO - WASHDET - INSTRUCTIONS: TAY BUCATO - WASHDET Disinfectant guarantees hygiene for both hand and 
machine washing. Ideal for use where clean, disinfected garments and linen are required. TAY BUCATO - WASHDET disinfects, washes, 
deodorises and whitens cotton, linen and resistant fabrics without damaging fibres. HOW TO USE: MACHINE WASH: for a standard load, 
pour about 120 ml of TAY BUCATO - WASHDET into the dispenser when water starts entering the drum and allow the cycle to continue. 
HAND WASH: Pour about 80ml of TAY BUCATO - WASHDET into 5 litres of warm water. Add items to be disinfected to the water and soak for 
30 minutes. Rinse well with cold water. HEAVY SOIL: Like work clothing, stubborn greasy grime, yellowed linen, use TAY BUCATO - WASHDET 
to normal detergent as an ADDITIVE. For a standard load, add normal detergent. Pour 2 caps of TAY BUCATO - WASHDET into the dispenser 
when water starts entering the drum and allow the cycle to continue.

ES - TAY BUCATO - WASHDET - INDICACIONES: TAY BUCATO - WASHDET. Desinfectante que garantiza una higiene segura en todo 
lavado a mano o en lavadora. Está especialmente indicado incluso cuando es necesario tener la ropa y la lencería limpia y desinfectada. 
TAY BUCATO - WASHDET realiza una acción desinfectante eficaz, lava, desodoriza y blanquea toda la ropa de algodón, lino y todas las 
telas resistentes, respetando las fibras. MODO DE USO: EN LAVADORA: para una carga estándar de ropa, hacer correr un poco de agua 
y luego añadir alrededor de 120 ml de TAY BUCATO - WASHDET en el compartimento del detergente y proceder con el ciclo de lavado. 
LAVADO A MANO: 80 ml aproximadamente de TAY BUCATO - WASHDET en 5 litros de agua tibia. Sumergir la ropa a tratar y dejar en 
remojo durante 30 minutos. Aclarar bien con agua fría. MUY SUCIA: Como ropa de trabajo, suciedad de grasa persistente, ropa amarillenta, se 
recomienda utilizar TAY BUCATO como ADITIVO para el detergente común. Para una carga estándar de ropa, cargar el detergente, hacer correr 
un poco de agua y luego añadir 2 tapones de TAY BUCATO - WASHDET en el compartimento del detergente y proceder con el ciclo de lavado.

FR - TAY BUCATO - WASHDET - INDICATIONS : TAY BUCATO - WASHDET. Désinfectante, elle garantit une hygiène totale 
pour tout le linge, à la main ou en machine. Elle est particulièrement indiquée en cas de besoin de linge propre et désinfecté. TAY 
BUCATO - WASHDET associe plusieurs actions ; elle désinfecte, lave, désodorise, blanchit tout le linge en coton, lin et tous les 
tissus résistants en respectant les fibres. MODE D’EMPLOI : EN MACHINE : pour un chargement standard du linge, faites couler 
un peu d’eau puis ajoutez environ 120 ml de TAY BUCATO - WASHDET dans le compartiment à lessive et procédez au cycle de lavage. 
LESSIVE À LA MAIN : environ 80 ml de TAY BUCATO - WASHDET dans 5 litres d’eau tiède. Faites-y tremper le linge à laver pendant 30 minutes. 
Rincez soigneusement à l’eau froide. LINGE TRÈS SALE : Pour les vêtements de travail, taches de graisse persistantes, linge jauni, il est 
conseillé d’utiliser de TAY-BUCATO comme additif à la lessive normale. Pour un chargement standard du linge, mettez la lessive, faites couler un 
peu d’eau puis ajoutez 2 bouchons de TAY BUCATO - WASHDET dans le compartiment à lessive et procédez au cycle de lavage.

DE - TAY BUCATO - WASHDET - INDIKATIONEN: TAY BUCATO - WASHDET. Desinfiziert und garantiert sichere Hygiene für die 
ganze Wäsche, sowohl von Hand als auch in der Waschmaschine. Vor allem in den Fällen geeignet, in denen hygienisch saubere 
und desinfizierte Bekleidung und Wäsche notwendig ist. Das DESINFIZIERENDE TAY BUCATO - WASHDET übt eine effiziente 
Desinfektionswirkung aus, wäscht, desodoriert, hellt alle Kleidungsstücke aus Baumwolle, Leinen und sonstigen strapazierfähigen 
Geweben auf und schont dabei die Gewebefasern. GEBRAUCHSANLEITUNG: MASCHINE: Für eine Standard-Wäscheladung 
etwas Wasser einlaufen lassen, dann ca. 120 ml TAY BUCATO - WASHDET in die Einspülkammer geben und wie gewohnt waschen. 
HAND: Ca. 80 ml TAY BUCATO - WASHDET in 5 Liter lauwarmem Wasser. Die Wäschestücke eintauchen und 30 Minuten einweichen lassen. 
Mit kaltem Wasser gut ausspülen. SCHWERER SCHMUTZ: Zum Beispiel bei Arbeitskleidung, festsitzendem Fettschmutz, vergilbter Wäsche 
wird empfohlen, TAY BUCATO als ZUSATZ zum normalen Waschmittel zu verwenden. Für eine Standard-Wäscheladung Waschmittel einfüllen, 
etwas Wasser einlaufen lassen, dann 2 Verschlusskappen TAY BUCATO - WASHDET in die Einspülkammer geben und wie gewohnt waschen.
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EN - LAUNDRY DETERGENT AND DISINFECTANT | ES - DETERGENTE DESINFECTANTE LÍQUIDO PARA ROPA | FR - LESSIVE LIQUIDE DÉSINFECTANTE | 
DE - DESINFIZIERENDES FLÜSSIGWASCHMITTEL

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)
IT - Contiene: clorocresolo, Isoamyl Salicylate. Può provocare una reazione allergica. COMPOSIZIONE: 100g di prodotto contengono: 2-idrossibifenile: 1.75g, 4-cloro-3metilfenolo 
0.75g, tensioattivi anionici: 5%-15%, saponi <5%, profumo, acqua q.b. a.g. 100g. Validità: 2 anni a temperatura ambiente. 

EN - Contains: clorocresolo, Isoamyl Salicylate. May produce an allergic reaction. COMPOSITION: 100g of product contains: 2-hydroxydiphenyl: 1.75g, 4-chloro-3-methylphenol 0.75g, 
anionic surfactants: 5%-15%, soaps <5%, perfume, water q.s. to 100g. Shelf life: 2 years at ambient temperature. 

ES - Contiene: clorocresolo, Isoamyl Salicylate. Puede provocar una reacción alérgica. COMPOSICIÓN: 100g de producto contienen: 2-hidroxibifenilo: 1,75 g, 4-cloro-3-metilfenol 0,75 
g, tensioactivos aniónicos: 5%-15%, jabones <5%, perfume, agua c.s.p. 100 g. Caducidad: 2 años a temperatura ambiente. 

FR - Contient: clorocresolo, Isoamyl Salicylate. Peut déclencher une réaction allergique. COMPOSITION : 100 g de produit contient : 2-Hydroxybiphényl : 1,75 g, 4-chloro-
3méthylphénol : 0,75 g, agents de surface anioniques : 5 % - 15 %, savons < 5 %, parfum, eau q.s.p. 100 g. Durée de conservation : 2 ans à température ambiante. 

DE - Enthält: clorocresolo, Isoamyl Salicylate. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. ZUSAMMENSETZUNG: 100 g Produkt enthalten: 2-Hydroxybiphenyl: 1.75 g, 4-Chlor-
3-methylphenol 0.75 g, anionische Tenside: 5 %-15%, Seifen < 5 %, Parfüm, Wasser Quantum satis auf 100 g. Haltbarkeit: 2 Jahre bei Raumtemperatur.

WASHDET TAY BUCATO
DETERGENTE DISINFETTANTE LIQUIDO PER BUCATO
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